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Місія, бачення, цінності

Місія
Ми працюємо в ім’я прогресу та процвітання суспільства. Наша енергія несе людям світло та тепло.

Бачення
Ми — українська компанія, динамічна у своєму розвитку, і прагнемо до лідерства на європейських енергетичних 
ринках. В основі нашого успіху — люди, ефективність, передові технології.

Цінності

Професіоналізм
Наші працівники мають глибокі професійні знання, відповідально та сумлінно ставляться до своїх обов’язків, якісно 
та вчасно виконують поставлені завдання.

Ми прагнемо до досягнення найкращих результатів за умови оптимального використання людських, природних 
і фінансових ресурсів.

Відповідальність
Ми будуємо свою діяльність на розумінні того, що всі наші зусилля мають відповідати інтересам суспільства. 
Ми несемо відповідальність за якість роботи та дотримання корпоративних норм, за виконання своїх зобов’язань, 
за ощадливе використання ресурсів і чистоту довкілля. Ми відповідальні за тих, хто робить нашу компанію успіш-
ною, — наших працівників. 

Прагнення вдосконалюватися
Ми створюємо умови для розвитку талантів і здібностей наших працівників, впроваджуємо найперспективніші 
технології, вдосконалюємо виробничі та управлінські процеси. Розвиваючи бізнес, ми вселяємо впевненість у наших 
працівників і робимо внесок в успішний розвиток України.

Згуртованість
Ми цінуємо командний дух, єдність і згуртованість. Тільки в команді ми можемо домогтися високих результатів. 
Разом нам цікаво і працювати, і відпочивати. Багатогранність досвіду та знань кожного створюють загальний потен-
ціал розвитку компанії. Усіх працівників компанії поєднує ідея та мета, до якої ми прагнемо рівною мірою, розуміючи 
та підтримуючи одне одного.

Відкритість
Ми відкрито інформуємо наших працівників, партнерів, акціонерів та інші зовнішні зацікавлені сторони про важливі 
питання розвитку нашої компанії, створюючи основу для довірчої співпраці. Ми діємо, спираючись на принципи, 
зрозумілі нашим працівникам і партнерам.
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